

Вот звездное небо! Что видно на нем?
Звезды там светят далеким огнем.
Только ли звезды на небе сияют?
Нет! Среди звезд там планеты блуждают!
И вместе с ними планета моя – та,
Что зовется планетой Земля!

12 апреля – День космонавтики. Этому событию было посвящено тематическое мероприятие в историко-краеведческом музее г. Котельниково, на котором присутствующие на время превратились в «космонавтов» и отправились в космическое путешествие к далеким планетам.

Испытанием стали конкурсы «Космические загадки» и «Космические кроссворды». Каждый участник путешествия пытался проявить максимум внимания и наблюдательности, чтобы справиться со всеми заданиями.

Теперь их смело можно назвать настоящими космонавтами и дать разрешение на путешествие по солнечной системе, на каждую планету.

Может быть, эти минуты знакомства с космическими планетами сыграют определенную роль для кого-то из ребят, и кто-то из них в будущем станет конструктором, изобретателем, летчиком-космонавтом.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района